

**Informácia pre rodiča dieťaťa alebo fyzickú osobu, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti
o poskytovaní dotácie na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa od 01.05.2023 na deti,
ktoré navštevujú posledný ročník materskej školy**

S účinnosťou od 01.05.2023 v zmysle § 4 ods. 3 písm. a) zákona č. 544/2010 Z. z. o dotáciách v pôsobnosti Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v znení neskorších predpisov, je možné dotáciu na podporu výchovy k stravovacím návykom dieťaťa (ďalej len „dotácia na stravu“) poskytnúť na dieťa, ktoré navštevuje **posledný ročník materskej školy** (ďalej len „MŠ“) ak rodič dieťaťa alebo fyzická osoba, ktorej je dieťa zverené do starostlivosti rozhodnutím súdu, **písomne požiada** o poskytnutie dotácie na stravu.

Dotácia na stravu sa od 01.05.2023 bude poskytovať v sume:

- **1,40 eur** za každý deň, v ktorom sa dieťa zúčastnilo výchovno-vzdelávacej činnosti v **poslednom ročníku MŠ¹** a odobralo obed,
- s poskytovaním dotácie na stravu si Vás dovoľujeme tiež informovať, že:
- dotáciu na stravu je možné poskytnúť na dieťa aj v prípade, ak sa dieťa nestravuje v zariadení školského stravovania z dôvodu, že zdravotný stav dieťaťa **podľa posúdenia ošetrojúceho lekára – špecialistu (napr. gastroenterológ, diabetológ, imunológ, alergológ a pod.)** vyžaduje osobitné stravovanie a zariadenie školského stravovania nevie zabezpečiť takého jedlo. Podmienkou však je, že o stravovanie v školskej jedálni požiadate a Vaše dieťa bude zaradené do zoznamu stravníkov s tým, že školská jedáleň nevie zabezpečiť diétnu stravu (dieťa si diétnu stravu prinesie v rámci obeda do MŠ).

Výška uvedenej dotácie pre MŠ je 1,40 EUR / deň. Cena stravnej jednotky v MŠ na deň je 2,30 EUR / deň. To znamená, že rodič dieťaťa v MŠ poberajúci dotáciu bude doplácať na stravu dieťaťa 0,90 EUR / deň. Plus každý rodič bude hradiť réžiu vo výške 12 EUR / deň (réžia sa uhrádza za kalendárny mesiac v ktorom dieťa odstravuje minimálne jeden deň).

Rodičia detí, ktoré si nosia zo zdravotných dôvodov vlastnú stravu vyplniť návratku číslo 2 nižšie, kde je potrebné uviesť číslo účtu kam sa budú finančné prostriedky posielat'.

Nárok na dotáciu má dieťa na každý deň kedy sa zúčastní výchovno – vzdelávacieho procesu.

Nakoľko od septembra sme prešli na webovú jedáleň a odhlásenie stravy Vašich detí funguje len cez Vaše konto na jedalen.sk pri poskytovaní uvedenej dotácie Vás poprosíme o dôkladné odhlasovanie Vašich detí zo stravy nakoľko dotácia za stravu bude vyplatená len v prípade, že sa Vaše dieťa zúčastní výchovno-vzdelávacieho procesu. Pokiaľ dieťa nebude odhlásené zo stravy a nebolo v daný deň škôlke bude Vám stravné za daný deň vyúčtované v plnej výške.

Ak Vaše dieťa navštevuje **posledný ročník MŠ** a máte záujem od 01.05.2023 o poskytovanie dotácie na stravu na Vaše dieťa, je **nevyhnutné požiadať o dotáciu na stravu, a to na nižšie uvedenom tlačive (návratka), ktorú žiadame doručiť zariadeniu školského stravovania MŠ M. Marečka 20 (odovzdať pani učiteľke v triede, alebo odoslať na adresu školského zariadenia.), a to najneskôr v termíne do 15.4.2023** V prípade, že sa Vaše dieťa v školskej jedálni nestravuje, je zároveň potrebné požiadať, aby dieťa bolo zaradené do zoznamu stravníkov (*zariadenie školského stravovania, ako prílohu tejto informácie, môže rodičovi zaslať aj zápisný listok stravníka alebo uviesť iný obvyklý spôsob zápisu na stravovanie*).

V prípade, ak **nedoručíte túto návratku** zariadeniu školského stravovania v stanovenom termíne, **na dieťa nebude možné poskytovať dotáciu na stravu, až kým v priebehu školského polroka o dotáciu na stravu nepožiadate.** Žiadosť o poskytnutie dotácie na stravu je možné odvolať.

¹Deťom v MŠ, ktoré ne navštevujú posledný ročník sa bude dotácia na stravu od 01.05.2023 poskytovať za rovnakých podmienok, ako doteraz, t.j. ak ide o dieťa, ktoré žije v domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi alebo ktorej príjem je najviac vo výške životného minima.